

I. DISPOSICIÓN XERAIS

COMISIÓN NACIONAL DOS MERCADOS E DA COMPETENCIA

2387 *Corrección de erros da Circular 1/2020, do 9 de xaneiro, da Comisión Nacional dos Mercados e da Competencia, pola que se establece a metodoloxía de retribución do xestor técnico do sistema gasista.*

Advertidos erros na Circular 1/2020, do 9 de xaneiro, da Comisión Nacional dos Mercados e da Competencia, pola que se establece a metodoloxía de retribución do xestor técnico do sistema gasista, publicada no «Boletín Oficial del Estado», suplemento en lingua galega ao número 14, do 16 de xaneiro de 2020, procede efectuar as oportunas rectificacións:

1. Na páxina 4, artigo 6.2, onde di: « $BMarxe_p^{OS}$ », debe decir: « $BMarxe_p^{XTS}$ ».
2. Na páxina 6, artigo 9.6, onde di: «No suposto excepcional de que o operador do sistema...», debe decir: «No suposto excepcional de que o xestor técnico do sistema...».
3. Na páxina 8, disposición adicional primeira, terceira e cuarta liñas, onde di «... da base de retribución do operador do sistema...», debe decir: «... da base de retribución do xestor técnico do sistema...».